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YBaxaeMbIit vam! Brl mpaBel, BEPOSITHEE BCETO, 9TO MPOsiBIIeHHe O6alaHOMOCTUTA (BOCIIalIeHUE
TOJIOBKM TI0JIOBOTO YJieHa U KpaiiHel maoTu. YToOwl yOpaTh SBIeHUS 0alaHOMOCTUTa, MOKHO
mofie/laTh BAHHOYKY C ITIepMaHraHATOM KaJius (MapraHIjoBKa - ¢71a00-po30BEIi pacTBop) 3-4 pasa B
[I€Hb, IIOCJIe Yero CMa3biBaTh I'OJIOBKY I1010BOT0 4ieHa Ma3bio AYPOBHMH. XoTa B aHHOTAMK K
"AypoOuHy" HalKrCaHO COBCEM APYIoe, HO OHa CONEePKUT aHTUOUOTHK TPUKIIO3aH,
IIPOTUBOBOCIIAIUTEILHOE CPEICTBO IIPENHU30JI0H, 00€300/IMBaIOIINIi KOMIIOHEHT JIUAOKAUH. JTa
Ma3b 00J1aflaeT OYEeHb XOPOIIUM PAHO3aKUBJISIONINM OEWCTBHEM UMEHHO IIPU MTOBPEXKIEHUN
CIIM3UCTHIX 000JI04eK. YHoauu!



